



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
CENTRO DE ARTES, HUMANIDADES E LETRAS**

---

**EDITAL INTERNO DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2013  
AO EDITAL INTERNO CAHL 05/2013**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO  
DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

O Diretor do Centro de Artes, Humanidades e Letras da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar o Edital Interno n.º 05/2013, de 22 de novembro de 2013, páginas 4, conforme abaixo:

Onde se lê:

4.2 As provas serão realizadas no período de **11 a 13 de novembro de 2013**, no Centro de Artes, Humanidades e Letras da UFRB.

Leia-se:

4.2 As provas serão realizadas no período de **11 a 13 de dezembro de 2013**, no Centro de Artes, Humanidades e Letras da UFRB.

Cachoeira, 22 de novembro de 2013.

Georgina Gonçalves dos Santos  
Diretora do Centro de Artes, Humanidades e Letras